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ПРО РОБОТУ СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ 
БЕЗЛЮДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЗА 2023 РІК.

Служба у справах дітей Безлюдівської селищної ради (далі - Служба) 
проводить свою роботу відповідно до Положення про службу у справах дітей 
Безлюдівської селищної ради Харківського району Харківської області, 
затвердженого рішенням V сесії VIII скликання Безлюдівської селищної ради 
від 09 лютого 2021 року. Реєстрація в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
здійснена 19.02.2021 року за номером 1004711020000028496.

На кінець року на обліку Служби у справах дітей Безлюдівської 
селищної ради перебуває 32 дитини, а саме: 28 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування і 4 дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах.

До прийомної сім’ї було влаштовано 2 дітей, в реабілітаційному центрі 
розміщено 2 дітей.

У 2023 році було проведено 145 обстежень сімей з метою профілактики 
дитячої бездоглядності та безпритульності, попередження правопорушень 
серед неповнолітніх та моніторингу на предмет виявлення неналежного 
виконання батьками своїх обов’язків стосовно дітей, проведено 24 рейди, під 
час яких виявлено 6 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, де 
матері малолітніх ухилялись від виконання своїх батьківських обов'язків. 
Відносно них було складено адміністративний протокол за ст.184 КУпАП 
України та наголошено на необхідності негайного вжиття вичерпних заходів 
щодо поліпшення умов проживання дітей.

Спеціалістами служби у справах дітей Безлюдівської селищної ради 
проведені сумісні рейди, разом з представниками поліції Безлюдівської 
селищної ради, рятувальниками Харківського районного управління ГУ 
ДСНС України у Харківській області та завідувачем сектору питань 
цивільного захисту Безлюдівської селищної ради, до водоймищ Безлюдівської 
громади, влітку та на початку зими, стає особливо актуальним питання 
безпеки через високу крихкість тонкого льоду, що становить загрозу життю 
дорослих та дітей.

Для нагадування правил поведінки влітку та взимку біля водоймищ 
спеціалісти роздали громадянам та дітям інформаційні листівки.

Також проведені лекціїї щодо вибухонебезпечних знахідок, що наразі є 
дуже актуальним у зв’язку з великою кількістю обстрілів та замінованих 
теріторій, під час яких дітям та батькам були пояснені правила поведінки та 
алгоритм подальших дій.

Були проведені лекції в сім’ях діти яких знаходяться на обліку Служби 
як такі, що перебувають в складних життєвих обставинах, щодо пожежної 



безпеки у час опалювального сезону та обігріву за відсутності 
електропостачання.

Проведений рейд «щодо запобігання домашньому насильству» разом з 
поліцейськими офіцерами громади, серед сімей які в минулому зазнали 
домашнього насильства, а також в інших сім’ях було роз’яснення, щодо 
протидії домашньому насильству.

Протягом року службою у справах дітей було проведено заходи до «До 
8 березня», «Дня Конституції України», «Дня Незалежності України», «Дня 
захисту дітей», проведено захід на підтримку ЗСУ на якому діти 
розфарбовували пряники для Збройних сил України.

Перевірені магазини та торгові точки щодо продажу алкогольних та 
тютюнових виробів неповнолітнім - порушень не виявлено.

У 2023 році до служби у справах дітей надійшло 87 письмових звернень 
громадян, з них: 86 вирішено позитивно, 1 роз’яснено, відмов не було.

А також 251 усних звернень громадян, яким було надано консультації. 
Основні питання звернень - це соціальний захист дітей, гуманітарна допомога 
та житлові питання.

Службою у справах дітей протягом 2023 року на сайті Безлюдівської 
селищної ради були опубліковані статті на такі теми: «Щодо безпечного 
перетину дороги у відведених для цього місцях», «Безпека руху 
велосипедиста», «Чому довірливі стосунки між батьками і дітьми такі 
важливі?», «Щодо юридичної допомоги дітям від 14 років», «Боротьба з 
булінгом в навчальних закладах», «Проект Girl Pover Ukraine. Kharkiv!», 
«Щодо ментальної допомоги дітям».

Одним з основних напрямків роботи служби у справах дітей є 
організація та проведення комісій з питань захисту прав дитини. У 2023 році 
комісії продовжили свою роботу, деякі в онлайн-режимі, проте всі питання 
були розглянуті та вирішені. Протягом звітного періоду проведено 10 засідань, 
де було розглянуто 28 питань.

Протягом року поставлено на облік 12 дітей, з яких 3 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування та 9 дітей, що опинилися у 
складних життєвих обставинах. Знято з обліку 17 дітей, з яких: 4 дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування і 13 дітей, що опинилися у 
складних життєвих обставинах.

У Безлюдівській селищній раді функціонують дві форми сімейного 
виховання. Пріоритетною залишається опіка. Найбільше дітей перебуває в 
родинах - 24. Сьогодні в селищній раді функціонує 1 прийомна сім’я в якій 
виховується 1 дитина.

В процесі своєї роботи служба у справах дітей завжди відкрита до 
співпраці з громадськими організаціями та благодійними фондами з метою 
підтримки дітей, що опинились в скрутному становищі чи терміново 
потребують допомоги. Завдяки співпраці з партнерами ЮНІСЕФ, діти з 38 
сімей були забезпечені комплектами зимового одягу. До Різдвяних свят 
солодкі подарунки отримали 27 дітей.



За результатами робота в 2023 році 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування влаштовано в сім’ї опікунів і 1 дитина тимчасово 
влаштована в сім’ю родичів, до прийомної сім’ї було влаштовано 2 дітей, в 
реабілітаційному центрі розміщено 2 дітей.
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